
Ata da 10º reunião ordinária da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação do 2º período 

legislativo, da 3ª sessão legislativa, da 17ª legislatura 

da Câmara Municipal de Caçu.  

Aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, na cidade de 

Caçu, Estado de Goiás, na Sala das Comissões, realizou-se a décima reunião ordinária da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Caçu. Às 16h15min, 

o Vice-Presidente da Comissão, Vereador Orlando Oliveira Silva, declarou aberta a reunião 

na presença dos Vereadores: Virgínia Bernardes de Freitas Silva, Walter Júnior Macedo e 

Alex Parreira Borges. Ausente o Vereador Carlos Eduardo Barbosa Ferraz (Kaká), em virtude 

de compromisso em Goiânia. Aberta a reunião, foi lida e aprovada por todos a ata da reunião 

anterior. Na Ordem do Dia foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Alex sobre o 

Projeto de Lei Complementar nº 04/2023, que altera disposições do Anexo II, da Lei Municipal 

n° 1301, de 2002, e dá outras providências, de autoria da Prefeita. Colocada o Relatório em 

votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. 

Em seguida, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Walter Junior sobre o 

Projeto de Lei Ordinária nº 75/2023, que alteram as redações da ementa e do Art. 1º da Lei 

Municipal n° 2.503/23, de 15 de maio de 2023, passando a vigorar da seguinte forma: 

"Autoriza o Poder Executivo Municipal a fazer Concessão de Dirieto Real de Uso de Área do 

lote n° 04-A, da Qd. 01, do Loteamento "Polo Empresarial Wlater Guimarães do Nascimento 

- "WALTÃO", para a empresa Jane Carla Silva Araújo Ltda." e dá outras providências", de 

autoria da Prefeita. Colocada o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, 

portanto, convertido em Parecer da Comissão. Após, foi para discussão a Emenda Aditiva nº 

14/2023 e o Relatório Favorável do Vereador Orlando sobre o Projeto de Lei Ordinária nº 

76/2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal a fazer Concessão de Direito Real de Uso 

de Área do lote n° 4B, Quadra n° 01, do Loteamento "Polo Empresarial Walter Guimarães do 

Nascimento - "WALTÃO", para a empresa GERCIVALDO PEREIRA DE OLIVEIRA, que busca 

fixar sede definitiva neste Município, e dá outras providências, de autoria da Prefeita. 

Colocada a Emenda e o Relatório em votação foram aprovados por unanimidade, sendo o 

Relatório convertido em Parecer da Comissão. Depois, foi para discussão o Relatório 

Favorável do Vereador Orlando sobre o Projeto de Lei Ordinária nº 77/2023, que altera 

redação do § 1° do Art. 2º da Lei Municipal n° 2124/17, de 19 de dezembro de 2017 e dá 

outras providências, de autoria da Prefeita. Com a palavra, o Relator comentou que houve 

necessidade de entrar em contato com o Procurador do Município para que se verificasse a 

numeração da Agência descrita na matéria para repasse de valores do Programa Mais 

Médicos, uma vez que se tratava da Agência Caixa de Rio Verde, o que lhe causou 

estranheza. De acordo com o Relator, o Procurador disse ter havido um erro e fez a correção, 

alterando a Agência de repasse de valores para a Caixa de Caçu. Colocado o Relatório em 

votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. 

A seguir, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Walter Junior sobre o Projeto 

de Lei Ordinária nº 78/2023, que autoriza o Poder Executivo a realizar contribuição financeira 

à ACADEMIA DE LETRAS DO EXTREMO SUDOESTE DE GOIÁS - ALESG e dá outras 

providências, de autoria da Prefeita. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por 



unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Após, foi para discussão 

o Relatório Favorável do Vereador Alex sobre o Projeto de Lei Ordinária nº 79/2023, que 

autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar contribuição financeira ao "SINDICATO 

RURAL DE CAÇU" e dá outras providências, de autoria da Prefeita. Colocado o Relatório em 

votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. 

Logo, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Walter Junior sobre o Projeto de 

Lei Ordinária nº 83/2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal a fazer contribuição 

financeira à "Associação Comercial e Industrial de Caçu", e dá outras providências, de autoria 

da Prefeita. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, 

convertido em Parecer da Comissão. Também foi para discussão o Ofício do Vereador Alex, 

pedido de diligência de 15 dias úteis para análise mais acurada do Projeto de Lei Ordinária nº 

82/2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal a fazer doação de bem imóvel dominial, 

através de escritura pública à empresa "Leandro Delfino Paixão" e dá outras providências, de 

autoria da Prefeita. Colocada a diligência em votação, foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Orlando sobre o Projeto de Lei 

Ordinária nº 80/2023, que dispõe sobre denominação de rua no Loteamento Noé Guimarães, 

e dá outras providências, de autoria dos Vereadores Ubaldino Cardoso Pereira e Walter Junior 

Macedo. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, 

convertido em Parecer da Comissão. Por fim, foi para discussão o Relatório Favorável do 

Relator Vereador Alex sobre o Projeto de Lei Ordinária nº 81/2023, que dispõe sobre 

denominação de rua no Loteamento Noé Guimarães, e dá outras providências, de autoria dos 

Vereadores Ubaldino Cardoso Pereira e Walter Junior Macedo. Colocado o Relatório em 

votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. 

Nada mais havendo, foi encerrada a reunião às 16h54min.Eu,____________________ 

__________________________________________________,Secretária da Comissão, fiz 

lavrar a presente ata que, depois de lida e discutida, vai devidamente assinada.  


